

**Kategorija:** Čarape

## Bele čarape za celo telo S-L veličine

**Šifra proizvoda:** PENTH00012

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svet senzualnosti i stila uz našu kolekciju proizvoda koja će obogatiti svaki trenutak intimnosti. S ponosom vam predstavljamo ekskluzivne **Bele čarape za celo telo S-L veličine**, savršeni dodatak za sve koji žele da naglase svoju lepšću i zavodljivost. Ove čarape nisu samo komad odeće, već pravi simbol elegancije i senzualnosti, koje će svaki trenutak učiniti posebnim i nezaboravnim.

Izrađene od najkvalitetnijeg najlona, naše **Bele čarape za celo telo S-L veličine** će vam pružiti osećaj mekoće na koži, dok njihova savršena bela boja donosi notu čistoće i sofisticiranosti. Bez obzira na priliku, bilo da se radi o romantičnoj večeri kod kuće ili posebnom izletu, ove čarape će vas učiniti zvezdom večeri. Njihova lagana konstrukcija od svega 0.12 kg omogućava nesmetano kretanje, omogućavajući vam da se potpuno opustite i uživajte u svakom trenutku.

Kao lideri u industriji sexy shop proizvoda, posvećeni smo stvaranju nezaboravnih iskustava za naše kupce. Naša online prodavnica nudi vam lakoću naručivanja iz udobnosti vašeg doma, uz brzu i diskretnu dostavu koja će obezbediti vašu privatnost. Osećajte se slobodno da istražujete svoje želje i maštarije uz naše **Bele čarape za celo telo S-L veličine**, savršeno osmišljene za one koji žele da podignu svoj intimni život na viši nivo.

Ne zaboravite da su ovi detalji ono što čini razliku. Dodajte dodir luksuza vašoj kolekciji i uživajte u neograničenim mogućnostima koje dolaze s ovim zadivljujućim komadom. Svi znamo koliko je važno osećati se lepo i privlačno, a naše **Bele čarape za celo telo S-L veličine** će vam pomoći da postignete upravo to. Iskoristite priliku da priuštite sebi ili svom partneru iskustvo koje će oduševiti sva čula.

Napravite korak ka ispunjenju svojih fantazija. Ove čarape nisu samo komad odeće, već ključ za otključavanje vaših skrivenih želja. Uživajte u svojoj senzualnosti i neka svaki trenutak bude

posebna priča. Poručite svoje **Bele čarape za celo telo S-L veličine** već danas i pripremite se da zaronite u tropske dubine užitka i zadovoljstva. Uživajte u slobodi kreativnosti koja dolazi uz njih, jer svaka nošenje obećava avanturu bez presedana. Vaše maštanje se može pretvoriti u stvarnost; doživite potpunu slobodu izražavanja sa svakim korakom.

Osetite osećaj samoće ili delite ovu čarapu s nekim posebnom. Bez obzira na vašu odluku, rezultati će sigurno nadmašiti vaša očekivanja. Pripremite se da se oslobodite i istražite svet intimnosti s našim **Belim čarapama za celo telo S-L veličine**. Zavirite u svet elegancije, stila i modernog senzualnog izražavanja. Ulažite u sebe, jer zaslužujete samo najbolje. Neka večeras bude nezaboravna uz naše senzualne čarape!

## Deklaracija

Model:	Bele čarape za celo telo S-L veličine PENTH00012
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Bela
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504005140
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------